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ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΕΕ: ΑΜΕΣΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ
ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ – 
4 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ
ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Η άμεση εφαρμογή των αυξήσεων των απολαβών των υπαλλήλων του δημοσίου
τομέα από την δημοσίευση του νόμου,
Η αύξηση της αμοιβής της υπερωριακής εργασίας, η οποία σήμερα είναι αποτρεπτική
για τους υπαλλήλους του Δημοσίου να εργαστούν πέραν του ωραρίου τους, όποτε
απαιτείται για την αντιμετώπιση έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών.
Η αύξηση της χιλιομετρικής αποζημίωσης των υπαλλήλων για μετακινήσεις που
αφορούν υπηρεσιακές ανάγκες από τα 0,15 ευρώ στα 0,20 ευρώ να ισχύσει από τη
δημοσίευση του νόμου.
Η αύξηση της ημερήσιας αποζημίωσης για τον υπάλληλο που μετακινείται εκτός
έδρας για υπηρεσιακές ανάγκες.

Η αύξηση του εισοδήματος των δημοσίων 
υπαλλήλων κινείται αναμφίβολα προς τη σωστή
κατεύθυνση. Αυτό σχολίασε ο Πρόεδρος του ΟΕΕ, Κ. Κόλλιας, στην τοποθέτησή του στην
Βουλή, επί του Νομοσχεδίου, «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της
οικογένειας και της εργασίας – συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις».

Ο Πρόεδρος του ΟΕΕ κατέθεσε και τέσσερις συγκεκριμένες προτάσεις σχετικά με την
αύξηση των αποδοχών και των αποζημιώσεων των δημοσίων υπαλλήλων. 

Αυτές είναι:

Όπως είπε, «Γίνεται αντιληπτό ότι οι προβλεπόμενες αυξήσεις των αποδοχών είναι 
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σημαντικές, εντός του δημοσιονομικού χώρου που έχει φυσικά η Κυβέρνηση, όμως
πρέπει να πούμε ότι δεν μπορούν να αντισταθμίσουν τη μείωση των απολαβών που
έχουν υποστεί οι εργαζόμενοι του δημοσίου τομέα από το 2011.

Μετά από σειρά ετών εφαρμογής του ενιαίου μισθολογίου πιστεύουμε ότι πρέπει να
εξεταστεί η κατάρτιση ενός μισθολογίου με νέο σύστημα αμοιβών, δεδομένου ότι οι
αλλαγές αφορούν στο ήδη ισχύον, λαμβάνοντας υπόψη τη συνεχή αύξηση των κενών
θέσεων των οργανισμών του δημοσίου και την προσέλκυση εξειδικευμένου προσωπικού,
ειδικότερα στον τομέα της Πληροφορικής, για τη στήριξη του ψηφιακού
μετασχηματισμού της χώρας μας. Δεν είναι εύκολο εγχείρημα αλλά θεωρούμε ότι είναι
αναγκαίο στην εποχή της 4ης Βιομηχανικής Επανάστασης».

Το ΟΕΕ χαιρετίζει την αύξηση του αφορολόγητου για φορολογούμενους με εξαρτώμενα
μέλη, «αφού τέτοιες πρωτοβουλίες τονώνουν το εισόδημα των πολιτών και δη των
οικογενειών».

Ο κ. Κόλλιας χαρακτήρισε εξίσου σημαντική τη μείωση του ΕΝΦΙΑ, κατά 10%, για τις
κατοικίες που ασφαλίζονται για σεισμό, πυρκαγιά και πλημμύρα, καθώς και την
παράταση του Market Pass μέχρι τον Οκτώβριο, αλλά και την οικονομική ενίσχυση των
νέων με 150 ευρώ μέσω του Youth Pass.

Σχετικά με την ποσοτικοποίηση των προγραμμάτων των πολιτικών κομμάτων από το
Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο, ο Πρόεδρος του ΟΕΕ τόνισε ότι είναι απαραίτητο
να γνωρίζουν οι πολίτες το κόστος των προγραμμάτων των κομμάτων, αφού πολλές
φορές στο παρελθόν έχουμε ζήσει ακατάσχετη παροχολογία κατά τη διάρκεια των
προεκλογικών περιόδων. «Το ΟΕΕ συντάσσεται σε αυτή την προσπάθεια και τίθεται στη
διάθεση της Πολιτείας για να βοηθήσει και από την πλευρά του μαζί με το
Δημοσιονομικό Συμβούλιο στην κοστολόγηση των προγραμμάτων».

Τέλος, ο κ. Κόλλιας τόνισε ότι είναι επιτακτική η ανάγκη να ανακοινωθεί σήμερα κιόλας η
μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων, καθώς
και δέσμη μέτρων για τους κατοίκους, τους επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις των
πυρόπληκτων περιοχών με ταυτόχρονη μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας
υποβολής όλων των δηλωτικών τους υποχρεώσεων, φορολογικών και ασφαλιστικών.
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Τη μετάθεση της καταληκτικής προθεσμίας 
υποβολής των φετινών φορολογικών δηλώσεων 
εισοδήματος για το τέλος Σεπτεμβρίου ζήτησε, με 
επιστολή του προς την πολιτική ηγεσία του υπ. 
Οικονομικών και τον Διοικητή της ΑΑΔΕ, ο 
Πρόεδρος του ΟΕΕ, Κ. Κόλλιας.
Το αίτημα αυτό εντάσσεται στο πλαίσιο της θέσης του ΟΕΕ να ορισθεί ως καταληκτική
ημερομηνία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων η τελευταία ημέρα του 4ου μήνα,
μετά την έναρξη της πλήρους λειτουργίας της πλατφόρμας, με την έκδοση όλων των
εγκυκλίων και οδηγιών από τις Φορολογικές Αρχές και με αντίστοιχη προσαρμογή των
δόσεων, μέχρι τη λήξη του δημοσιονομικού έτους.
Ο κ. Κόλλιας τόνισε ότι η καταληκτική ημερομηνία της 31ης Ιουλίου δεν ήταν εφικτή,
δεδομένου ότι: Σύμφωνα με τα τελευταία στατιστικά στοιχεία, είχαν υποβληθεί μέχρι τις
20/7 από τα νομικά πρόσωπα το 60% των φορολογικές δηλώσεις (Ε3). Συνεπώς, σε 10
ημέρες ήταν αδύνατον να υποβληθούν οι υπόλοιπες περιπτώσεις, δεδομένου ότι ο
αριθμός των Ε3 των τελευταίων ημερών πριν την εκπνοή της προθεσμίας είναι δύσκολες
και με σωρεία προβλημάτων. Τα Clawback (επιστροφές χρηματικών ποσών από
φαρμακευτικές εταιρείες προς το δημόσιο) Β’ εξαμήνου του 2022 αναρτήθηκαν στις
6/7/2023. Η μισθοδοσία της 4ης Διοίκησης Υγειονομικής Περιφέρειας (ΔΥΠΕ) αναρτήθηκε
στις 30/6/2023. Ο κωδικός 013 στο Ε3 ενημερώνεται αυτόματα από τις 6/7/2023 και έχει
ενεργοποιηθεί η αφαίρεση του τέλους επιτηδεύματος από το έντυπο Ν από τις
17/7/2023. Το τέλος επιτηδεύματος δεν υπολογίζεται σωστά στους αγρότες που έχουν
και ΚΑΔ πώλησης προϊόντων στις λαϊκές αγορές. Προστίθεται σε όλα τα παραπάνω και η
υποβολή ΦΠΑ Β’ τριμήνου 2023 για τα απλογραφικά και του μήνα Ιουνίου 2023 για τα
διπλογραφικά. Η συμπλήρωση του εντύπου Ν για τα ΝΠ και νομικές οντότητες του
άρθρου 45 του Ν. 4172/2013 άνοιξε στις 20/5/2023. Στα παραπάνω πρέπει να
προσθέσουμε ότι δεν είχαν ακόμα υποβληθεί περίπου 1.500.000 Φορολογικές δηλώσεις
Ε1 Φυσικών προσώπων.
Δεδομένου και ότι οι εργαζόμενοι στα λογιστικά γραφεία δικαιούνται υποχρεωτικά,
βάσει νόμου, άδεια εν μέσω θέρους, διευκρινίζεται ότι οι λογιστές – φοροτεχνικοί δεν
ζητούν παρατάσεις, αλλά οι αυξημένες υποχρεώσεις που τους έχει αναθέσει η Πολιτεία,
απαιτούν από την πολιτική ηγεσία του Υπ. Οικονομικών την ικανοποίηση του αιτήματός
τους και τον σεβασμό στον επαγγελματικό κλάδο, που στήριξε και συνεχίζει να στηρίζει
με υπευθυνότητα και ευσυνειδησία τα οικονομικά μέτρα του Πολιτείας. 
Επιλέξτε εδώ για να δείτε την επιστολή.
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ΟΕΕ: ΝΑ ΜΕΤΑΤΕΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ
ΤΕΛΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Η
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ
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Τα μείζονα θέματα, που απασχολούν τους 
οικονομολόγους και τους λογιστές – 
φοροτεχνικούς, συζήτησαν το Προεδρείο 
του ΟΕΕ με τον Υφυπουργό Οικονομικών, Χ. Θεοχάρη.

Οι εκπρόσωποι του ΟΕΕ, ο Πρόεδρος, Κ. Κόλλιας, ο Α’
Αντιπρόεδρος, Α. Πανίδης και ο ΓΓ, Κ. Παπαδημητρίου
επανέφεραν την πρότασή τους σχετικά με τον υπό έκδοση
κανονισμό των υποχρεώσεων των λογιστών – φοροτεχνικών, που
προκύπτουν από τον Ν.4557/2018 «Πρόληψη και καταστολή της
νομιμοποίησης από εγκληματικές δραστηριότητες και της
χρηματοδότησης της τρομοκρατίας (ενσωμάτωση της Οδηγίας
2015/849/EE) και άλλες διατάξεις», ζητώντας να ανατεθεί στο Υπ.
Οικονομικών η κατάρτιση του κανονισμού για τους λογιστές –
φοροτεχνικούς, ο κανονισμός να περιορίζεται αυστηρά στις
υποχρεώσεις και ευθύνες που προβλέπονται από το νομοθετικό
πλαίσιο, που διέπει το επάγγελμα του λογιστή – φοροτεχνικού και
ο πειθαρχικός έλεγχος και η επιβολή των σχετικών κυρώσεων να
ασκούνται από το ΟΕΕ, ως ο δημόσιος φορέας που εποπτεύει το
επάγγελμα του λογιστή – φοροτεχνικού.

Σε ό,τι αφορά το θέμα των περιπτώσεων σοβαρής ασθένειας
λογιστή – φοροτεχνικού, κύησης – λοχείας ή θανάτου, το ΟΕΕ
ζήτησε την άμεση υπογραφή και ισχύ της ΚΥΑ, που προβλέπει
δυνατότητα παράτασης υποβολής των δηλώσεων των πελατών
τους, ανάλογα με τη σοβαρότητα του νοσήματος.
Οι δύο πλευρές συζήτησαν την πορεία υποβολής των φετινών
φορολογικών δηλώσεων και τέθηκαν τα θέματα, που έχουν 
ανακύψει, ενώ συμφώνησαν την θεσμοθέτηση της Τεχνικής 
Επιτροπής ΟΕΕ – Υπουργείου Οικονομικών – ΑΑΔΕ και τη 
σύγκλησή της σε τακτά χρονικά διαστήματα.
Τέλος, συζητήθηκε σειρά θεμάτων, που αφορούν στα πεδία της
φορολογίας, της οικονομίας και της επιχειρηματικότητας.
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΟΕΕ ΜΕ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΧΑΡΗ
ΘΕΟΧΑΡΗ
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Ο λογιστής – φοροτεχνικός είναι αρμόδιος για
την ενημέρωση και τήρηση των λογιστικών

βιβλίων, την ορθή εφαρμογή των λογιστικών
αρχών και προτύπων για την κατάρτιση των

οικονομικών καταστάσεων και την ορθή
μεταφορά των δεδομένων για τη συμπλήρωση

και υποβολή των φορολογικών δηλώσεων. 
 

Ο ελεγκτικός ρόλος δεν είναι στις αρμοδιότητές
του και αντικειμενικά δεν μπορεί να αναληφθεί
και να υιοθετηθεί τέτοιου είδους διαδικασία. Η

ευθύνη του λογιστή – φοροτεχνικού είναι
νομοθετικά κατοχυρωμένη από το υφιστάμενο

πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία του
επαγγέλματος. Ο υπό κατάρτιση κανονισμός για

την εφαρμογή του 4557/2018 αναφορικά με το
επάγγελμα του λογιστή – φοροτεχνικού θα πρέπει

να περιορίζεται αυστηρά στα πλαίσια
λειτουργίας του λογιστικού επαγγέλματος.

 
Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας,

προτείνει η κατάρτιση του κανονισμού για την
εφαρμογή του ν.4557/2018 στους λογιστές –

φοροτεχνικούς να ανατεθεί στο Υπουργείο
Οικονομικών και ο πειθαρχικός έλεγχος και η

επιβολή των σχετικών κυρώσεων να ασκούνται
από τον Φορέα μας, ως δημόσια αρχή η οποία

θεσμικά εποπτεύει το επάγγελμα του λογιστή –
φοροτεχνικού.
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ΨΗΦΙΣΜΑ 85ΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΟΕΕ
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Την άμεση ενεργοποίηση Ομάδας
Διαχείρισης Έργου η οποία θα λύνει όλα τα
θέματα, που απασχολούν τα μέλη του ΟΕΕ
και τους λογιστές-φοροτεχνικούς, με τις
υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας, του
ΕΦΚΑ, της ΔΥΠΑ και άλλες, αποφάσισαν ο
Υπουργός Εργασίας, Άδωνις Γεωργιάδης, ο
Υφυπουργός, Βασίλης Σπανάκης και το
Προεδρείο του ΟΕΕ, κατά τη χθεσινή τους
συνάντηση. 

Η Ομάδα Διαχείρισης θα παρακολουθεί
τακτικά τα προβλήματα της αγοράς, ώστε να
παρεμβαίνει και να τα λύνει σε πρώτο χρόνο. 

Τα μέλη του ΟΕΕ του έθεσαν θέματα,
αναφορικά με την αποτελεσματικότερη
λειτουργία του Πληροφοριακού Συστήματος
Εργάνη, τον ΕΦΚΑ, την ΚΥΑ που πρέπει να
εκδοθεί για την «ασθένεια» των λογιστών –
φοροτεχνικών, την είσοδό τους στις
υπηρεσίες και τους φορείς του υπουργείου,
την εξαίρεση από την καταβολή
ασφαλιστικών εισφορών στον ΕΦΚΑ των
αμειβομένων με τίτλους κτήσης μέχρι 5000€. 

Ο Υπουργός, κ. Γεωργιάδης, δεσμεύτηκε ότι
το Υπουργείο προχωρά άμεσα στη συζήτηση
και νομοθέτηση των προτάσεων για την
απλοποίηση του συστήματος Εργάνη, του
τρόπου εφαρμογής της ψηφιακής κάρτας
εργασίας και όλων των προτάσεων που
υπέβαλε το ΟΕΕ.

OEE | 6 

ΟΕΕ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
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Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης:
«Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις από το

Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος για την
ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων

Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς
τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της

Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ 5075932,
ολοκληρώθηκε η διαδικασία ελέγχου

υποβαλλόμενων Ενστάσεων για αιτήσεις που
ήταν ορθά συμπληρωμένες και κατατέθηκαν με

πλήρη τα απαιτούμενα δικαιολογητικά έως
08/06/2023.

 
Ως αποτέλεσμα της παραπάνω διαδικασίας,

συγκροτείται ο πρώτος πίνακας επιτυχόντων
κατά φθίνουσα σειρά και απορριφθέντων. Για

να δείτε τον πίνακα με τα αποτελέσματα
επιλέξτε εδώ. Οι ενδιαφερόμενοι που δεν

έχουν υποβάλλει ακόμα αίτηση μπορούν να
καταθέσουν τα δικαιολογητικά τους εδώ.

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα
μπορείτε να δείτε στις επόμενες σελίδες. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΠΡΩΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ:
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΟΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΓΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΝΕΩΝ ΕΩΣ 29 ΕΤΩΝ, ΣΕ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥΣ
ΤΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ 5075932

https://oe-e.gr/wp-content/uploads/2023/06/%CE%91%CE%9D%CE%91%CE%9A%CE%9F%CE%99%CE%9D%CE%A9%CE%A3%CE%97-%CE%9F%CE%A1%CE%99%CE%A3%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%A9%CE%9D-%CE%91%CE%A0%CE%9F%CE%A4%CE%95%CE%9B%CE%95%CE%A3%CE%9C%CE%91%CE%A4%CE%A9%CE%9D-%CE%91%CF%80%CE%9A%CE%BF-07_5075932_v.pdf
https://apko.oe-e.gr/
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Το πρόγραμμα
απευθύνεται σε:

2.000 άνεργους πτυχιούχους
οικονομικών σχολών
έως 29 ετών
εγγεγραμμένων στον ΟΑΕΔ 
από όλες τις Περιφέρειες

Το ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ, 

στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού
Προγράμματος 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», Άξονας
Προτεραιότητας 3 «ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΗΣ

ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ
ΕΩΣ 29 ΕΤΩΝ», 

έχει αναλάβει ως Δικαιούχος, την υλοποίηση
της Πράξης: 

«Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις από το
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος για την

ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων
ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε

δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού
μοντέλου της Οικονομίας». 

 

Οι ενέργειες συμβουλευτικής καθοδήγησης και
κατάρτισης δύναται να πραγματοποιηθούν είτε 
δια ζώσης είτε εξ αποστάσεως ανάλογα με την 

επιλογή των ωφελούμενων. 
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1. Διοίκηση και Οικονομική

Διαχείριση 

στον Τουριστικό Τομέα

2. Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες

3. Οικονομική Ανάλυση

4. Διοίκηση και Διαχείριση έργου

5. Διαχείριση Αφερεγγυότητας

6. Εσωτερικός Έλεγχος

7. Προχωρημένες δεξιότητες 

χρήσης εφαρμογών γραφείου 

(advanced excel) για υπαλλήλους 

οικονομικής κατεύθυνσης

 8. Παροχή χρηματοοικονομικών

υπηρεσιών μέσω καινοτόμων

τεχνολογιών πληροφορικής και

επικοινωνιών (Fintech)

9. Παροχή υπηρεσιών και ανάλυση

των οικονομικών της Ψηφιακής

Ασφάλειας (economics of cyber

security)

Αντικείμενα 
Κατάρτισης 

Να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα
Ανέργων του ΟΑΕΔ, με κάρτα
ανεργίας σε ισχύ την ημέρα
υποβολής της αίτησης καθώς και
την ημέρα ένταξης στο έργο
ανεξαρτήτως αν λαμβάνουν επίδομα
ανεργίας ή όχι, 

Να μην έχουν κλείσει το 29ο έτος
της ηλικίας τους κατά την
ημερομηνία υποβολής της αίτησής
τους, και κατά την ημερομηνία
εισόδου στην Πράξη,

Να έχουν πτυχίο Οικονομικής
Σχολής της Ελλάδας (Πανεπιστημίου
ή Ανώτατου Τεχνολογικού
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος) ή του
εξωτερικού αναγνωρισμένο από το
ΔΟΑΤΑΠ, 

Να μην έχουν παρακολουθήσει
πρόγραμμα κατάρτισης στο ίδιο
αντικείμενο κατά τα τελευταία δύο
έτη πριν από τη δημοσίευση της
παρούσας πρόσκλησης.

Οι αιτούντες στο 
πρόγραμμα πρέπει:
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Κάθε ενδιαφερόμενος/η πρέπει να
συμπληρώσει μία και μοναδική αίτηση
συμμετοχής σε ηλεκτρονική μορφή με
ανάρτηση των απαραίτητων
δικαιολογητικών μέσω διαδικτύου, στην
ιστοσελίδα του Φορέα https://apko.oe-
e.gr. Οι ενδιαφερόμενοι για την
υποστήριξή τους κατά την υποβολή της
αίτησής τους μπορούν να απευθύνονται
στο τηλέφωνο 2132141828, ή στο
helpdesk (e-mail: apko@oe-e.gr).

Η πλατφόρμα για την υποβολή των αιτήσεων είναι ανοιχτή
και θα παραμείνει εν ισχύ μέχρι τη συμπλήρωση αριθμού

επιτυχόντων και επιλαχόντων υποψηφίων.
 

380 ώρες -οι οποίες 
ολοκληρώνονται σε περίοδο 
3 περίπου μηνών- και το εκπαιδευτικό
επίδομα για κάθε ώρα κατάρτισης
ανέρχεται στο ποσό των πέντε ευρώ
(5,00 €/ ώρα παρακολούθησης),
συμπεριλαμβανομένων όλων 
των νόμιμων κρατήσεων, ήτοι 
το συνολικό ποσό του Εκπαιδευτικού
Επιδόματος ανέρχεται στα 1.900,00 €.

Διάρκεια της 
κατάρτισης &
εκπαιδευτικό

επίδομα

Πώς κάνω 
αίτηση

https://apko.oe-e.gr/
mailto:apko@oe-e.gr


 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ

Μητροπόλεως 12-14 Αθήνα, ΤΚ 10563 Τηλ: 213 2141867
Φαξ: 213 2141874 Email: press@oe-e.gr

 

       ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Περιφερειακά Τμήματα Κεντρική Υπηρεσία
www.oe-e.gr
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esupport.oe-e.gr joboffer.oe-e.gr
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30/6 5/7

11/7

20/7 24/7

ΟΕΕ: Συνάντηση
εργασίας με την
πολιτική ηγεσία του
Υπ. Εργασίας και
Κοινωνικής
Ασφάλισης

Συγκρότηση Πρώτου
Πίνακα Επιτυχόντων για
την Πράξη:
Ολοκληρωμένες
Παρεμβάσεις από το ΟΕΕ
για την ενίσχυση
γνώσεων και δεξιοτήτων
ανέργων...»

Ψήφισμα 
85ης 
Συνέλευσης των
Αντιπροσώπων

Πρόεδρος ΟΕΕ: Άμεση
ανακοίνωση της
μετάθεσης προθεσμίας
υποβολής δηλώσεων –
4 προτάσεις για
αύξηση αποδοχών στο
Δημόσιο

ΟΕΕ: Να μετατεθεί για
το τέλος Σεπτεμβρίου
η προθεσμία
υποβολής
φορολογικών
δηλώσεων

Συνάντηση
Προεδρείου ΟΕΕ
με Υφυπουργό
Οικονομικών, 
Χάρη Θεοχάρη

https://www.linkedin.com/groups/3079393/
https://www.youtube.com/user/oikonee
https://www.facebook.com/oikoneegr/
https://twitter.com/oikonomiko_epim
mailto:press@oe-e.gr
https://bit.ly/2pqOc0z
https://bit.ly/2pqOc0z
https://bit.ly/2JwCsjO
http://www.oe-e.gr/
http://esupport.oe-e.gr/
http://www.oe-e.gr/
https://oe-e.gr/2023/07/05/%ce%bf%ce%b5%ce%b5-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ac%ce%bd%cf%84%ce%b7%cf%83%ce%b7-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%cf%83%ce%af%ce%b1%cf%82-%ce%bc%ce%b5-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba/
https://oe-e.gr/2023/06/15/%ce%b1%ce%bd%ce%b1%ce%ba%ce%bf%ce%af%ce%bd%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%b3%ce%ba%cf%81%cf%8c%cf%84%ce%b7%cf%83%ce%b7%cf%82-%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%83%cf%89%cf%81%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%8d-2/
https://oe-e.gr/2023/07/10/%cf%88%ce%ae%cf%86%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%b1-85%ce%b7%cf%82-%cf%83%cf%84%ce%b1/
https://oe-e.gr/2023/07/10/%cf%88%ce%ae%cf%86%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%b1-85%ce%b7%cf%82-%cf%83%cf%84%ce%b1/
https://oe-e.gr/2023/07/10/%cf%88%ce%ae%cf%86%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%b1-85%ce%b7%cf%82-%cf%83%cf%84%ce%b1/
https://oe-e.gr/2023/07/10/%cf%88%ce%ae%cf%86%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%b1-85%ce%b7%cf%82-%cf%83%cf%84%ce%b1/
https://oe-e.gr/2023/07/10/%cf%88%ce%ae%cf%86%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%b1-85%ce%b7%cf%82-%cf%83%cf%84%ce%b1/
https://oe-e.gr/2023/07/24/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%bf%cf%82-%ce%bf%ce%b5%ce%b5-%ce%ac%ce%bc%ce%b5%cf%83%ce%b7-%ce%b1%ce%bd%ce%b1%ce%ba%ce%bf%ce%af%ce%bd%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%bc%ce%b5%cf%84/
https://oe-e.gr/2023/07/20/%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bb%ce%ae-%ce%bf%ce%b5%ce%b5-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%ac%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%b7%cf%82-%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%bc/
https://oe-e.gr/2023/07/11/%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ac%ce%bd%cf%84%ce%b7%cf%83%ce%b7-%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b5%ce%af%ce%bf%cf%85-%ce%bf%ce%b5%ce%b5-%ce%bc%ce%b5-%cf%85%cf%86%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3-2/
https://oe-e.gr/2023/07/11/%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ac%ce%bd%cf%84%ce%b7%cf%83%ce%b7-%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b5%ce%af%ce%bf%cf%85-%ce%bf%ce%b5%ce%b5-%ce%bc%ce%b5-%cf%85%cf%86%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3-2/
https://oe-e.gr/2023/07/11/%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ac%ce%bd%cf%84%ce%b7%cf%83%ce%b7-%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b5%ce%b4%cf%81%ce%b5%ce%af%ce%bf%cf%85-%ce%bf%ce%b5%ce%b5-%ce%bc%ce%b5-%cf%85%cf%86%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3-2/

